

Отчет
МБУК «Централизованная клубная система»
Веденского муниципального района
по профилактике правонарушений несовершеннолетних
за II квартал 2024 г.

2 апреля, 14:00 часов в СДК с. Махкеты прошла беседа «Законы для правильной жизни?». Ведущий мероприятия организовал трансляцию ролика, который повествует о том, что профилактическая беседа состоит в разъяснении лицу, в отношении которого применяются меры индивидуальной профилактики правонарушений, его моральной и правовой ответственности перед обществом, государством, социальных и правовых последствий продолжения антиобщественного поведения. В ходе встречи, дети попытались ответить на вопрос, для чего нужны законы, к чему приводят проступки и правонарушения.

Присутствовало: 71 человек.

3 апреля, 15:00-16:00 для школьников в РДК с. Ведено, прошел профилактический час «Грубая сила безнравственности» по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних.

Ведущий мероприятия рассказал о предупреждении хулиганских правонарушений — важная составляющая этой системной работы.

В ходе профилактического часа школьники познакомились с видами хулиганских правонарушений, ответственностью за их совершение, проанализировали случаи из судебной практики.

Присутствовало: 85 человек.

15 апреля, 12:30 часов в СК с. Ца-Ведено провели беседу с молодежью «От шалости к правонарушениям».

Мероприятие по профилактике правонарушений среди подрастающего поколения прошло в сельском клубе с молодежью. Заведующий СК рассказала подросткам, что в последнее десятилетие отмечается увеличение числа преступлений, связанных с угоном автомашин, незаконным оборотом наркотических препаратов и веществ, приравненных к наркотикам. Большую тревогу вызывает рост показателей административных правонарушений несовершеннолетних.

Также участники обсудили ответственность несовершеннолетних за административные правонарушения, которая может иметь моральный или юридический характер. За такие преступления предусмотрены следующие виды наказания:

- предупреждение;
- общественные работы;
- штрафные санкции;
- административный арест; *
- конфискация орудия (предмета) совершения правонарушения.

Присутствовало: 28 человек.

13 мая, 15:00 часов специалисты СДК с. Махкеты провели информационно-просветительское мероприятие – «Знать – значит ЖИТЬ!» по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних.

Из слайд-презентации «Права. Обязанности. Ответственность» ребята получили полезную информацию о том, что права и обязанности несовершеннолетних закреплены законом, узнали об основных нормативных актах, которые регулируют защиту подростков и действуют на протяжении длительного промежутка времени. Подробно поговорили о том, какие права имеет ребенок с рождения до достижения совершеннолетия, при этом имея свои обязанности и ответственность, какое наказание законодательно они могут нести в случаях нарушения своих обязанностей.

Присутствовало: 70 человек.

17 мая, 14:00 часов в СДК № 2 с. Дышне-Ведено провели час общения «Мы и закон». Специалист СДК рассказал подросткам, что главной причиной правонарушений несовершеннолетних является тот факт, что дети и подростки часто не осознают всю серьезность преступлений и считают незаконные действия чем-то вроде опасной и захватывающей игры. Правонарушения бывают административные и уголовные, которые разделяются на два общих класса: проступки и преступления. Различие происходит исходя из тяжести последствий действий правонарушителя.

Участники обсудили такие правонарушения несовершеннолетних как: нанесение ущерба, вреда или разрушение чужого имущества; мелкое хищение; незаконный оборот психотропных веществ, наркотических препаратов и их аналогов; употребление психотропных, наркотических препаратов и их аналогов без врачебного назначения.

Присутствовало: 46 человек.

Викторина «Знаешь ли ты, свои права?»

06.06.2024г. Когда человек рождается на свет, он уже имеет право на жизнь, гражданство, место жительства, медицинское обслуживание, равенство и свободу, отдых, досуг, социальное обеспечение, наслаждение искусством. Затем со временем он получает и другие права: иметь образование, свободно передвигаться, на защиту, свободу мысли и высказывания, получение информации.

В современном мире каждый человек должен знать свои права и дети в том числе. Нужно соблюдать их и не нарушать. Ребятам были даны задания, вопросы. Отвечать на вопросы надо чётко, быстро и громко. Соревновались по командам. Жюри оценивало ответы, и после выполнения заданий вручались символы — «сердечки».

В конце викторины жюри подсчитало у каждой команды «сердечки» и все узнают победителя.

Присутствовало: 90 человек.

07 июня 14:00 часов, в Махкетинском СДК прошла информационно-просветительское мероприятие- «Мы сами формируем свой взгляд на мир».

Все поступки — это опыт, благодаря которому мы можем сформировать свой взгляд на мир, на положение себя в этом мире.

В ходе мероприятия ребята определили, что мир вокруг — это только отражение их восприятия и мыслей. Все, что мы видим, воспринимаем, оцениваем, во многом определяется нашим взглядом на мир и нашим отношением к нему. По окончании мероприятия участники освоили последствия поступков и узнали всю важность соблюдения правил и норм поведения.

Присутствовало 90 человек.

14 июня, 14:00-15:00 часов в СДК № 2 с. Дышне-Ведено прошла беседа «Трудовые права и обязанности несовершеннолетних»

О важности соблюдения законов в подростковом возрасте и праве на труд поговорили в СДК. В подростковой среде растет чувство агрессивности, равнодушия, неуверенности в завтрашнем дне. Поэтому в настоящее время на первый план выходят вопросы профилактической работы с несовершеннолетними. На мероприятие были приглашены участники кружков с родителями. Присутствующим рассказали в ходе встречи, что от родителей зависит то, как видит мир подросток, что его волнует, удивляет, заботит, трогает, пробуждает сочувствие и презрение, любовь и ненависть. Контакт с родителями необходим взрослеющим детям для их полноценного развития. Далее рассказали, как уберечь своего ребенка от проступков, правонарушений, как уберечь ребенка от всевозможных соблазнов и опасностей современного мира. Также участники узнали нормы законодательства, касающиеся прав несовершеннолетних на труд.

Присутствовало: 42 человек.

15 июня 11:00 Информационный час «Зачем нужно соблюдать Закон?»

Мероприятие по профилактике правонарушений среди подрастающего поколения провели в сельском клубе с.Ца-Ведено. Для участия пригласили молодежь села. Гости узнали, что в волну преступности все чаще оказываются втянутыми несовершеннолетние, действия которых поражают цинизмом, дерзостью, глумлением над жертвами. Участникам рассказали, что от родителей зависит то, как видит мир подросток, что его волнует, удивляет, заботит, трогает, пробуждает сочувствие и презрение, любовь и ненависть. Контакт с родителями необходим взрослеющим детям для их полноценного развития. Далее рассказали, как уберечь своего ребенка от проступков, правонарушений, как уберечь ребенка от всевозможных соблазнов и опасностей современного мира.

Присутствовало: 22 человек.

И. о. директора МБУК «ЦКС»

Веденского муниципального района /

/ А.А. Айсагурова

